3ansTtue 4. Teopust BeposaTHOCTHU

Q ={wi,ws,...,w,} — MHOKECTBO 3JIEMEHTAPHBIX MCXOJI0B

Kiaaccugeckas BEPOATHOCTD

CobbITHe 9TO MHOKECTBO COCTOSIIEE U3 3JIEMEHTAPHBIX HCXO/I0B
A

P(A) = % — BeposaTHOCTH coObiTHst A C
—1_

P({w;}) = & — sneMenTapHbie COOBITHA PABHOBEPOATHBI

IIpumep: 6pocanue Kyouka

Q2 =1{1,2,3,4,5,6} — Bommayienue 1, 2, 3. .. uru.
A = {6} — Bomajenue 6

P(A) = % — BEPOSITHOCThH BbIajieHust 6

B = {2,4,6} — BblmajicHne 9€THOrO YnCIA

P(B) = 3 = 5 — BEPOATHOCTH BBIIAJEHNs Y€THOIO YHCIIA

Q=0x0Q=

(1,1),(1,2),(1,3), (1,4), (1,5), (1,6),
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5), (2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4), (3,5), (3,6),
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4), (5,5), (5,6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4), (6,5), (6,6)

(05 — MHOYKECTBO 9JIEMEHTAPHBIX MCXOJOB ITOC/IE JIBYX OPOCKOB KyOWKa

P({(6,6)}) = 5 — BEPOATHOCTD BBIIAJECHHS JBYX IICCTEPOK TOPSI/L

CioxkeHnue u YMHO2>KeHue BepOﬂTHOCTeﬁ

Eciu cobbitust A u B necoemecmun, To P(AU B) = P(A) + P(B)

Eciu cobbitust A u B nesasucumol, 1o P(AN B) =P(A) - P(B)

Mozkno obosuaudars P(AN B) = P(AB)

HecoBmecTnocTh o3nagaer, YTO COOBITHS HE MOTYT IIPOM30UTH O/iHOBpeMeHHo. Heza-
BUCHMOCTb O3HA4YaeT, YTO IMPOUCXOXKJIEHNE OJHOIO COOBITHS He BJIUSET Ha BEPOST-
HOCTB JIPYTOTO.

ITpumep: npu OGpocanuu OHOrO KyOMKa COOBITHS BbINaJieHuss 6 U UE€THOTO UUC-
Jta, HecoBMecTHBI. [Ipn Opocanum 1ByX KyOMKOB COOBITHSA BBINaJIeHUS 6 Ha TIEPBOM
KyOuKe 1 6 Ha BTOPOM KyOUKe HE3aBUCUMBL.



Teopus

3agaHus

1.

2.

CKOJIbKO CYIIECTBYET CIOCOOOB IMMOCTPOUTHCS B psijl 3 ogam? A 77

B knacce 20 gemoBek. CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOOOB BHIOPATH M3 HUX OJTHOTO
crapocty? A nByx? A Tpomx?

B ypue 5 6ebix u 7 uepHbIX mapoB. V3 ypHBI BHIOUpAIOT HayTraJ cpasy JiBa
mapa Haiiiure BeposTHOCTB TOTO, 4TO OHU 008 OKaXKYTC OCJIBIMU.

N3 ypubl, comepxkaineit 6 TpoHYyMEPOBAHHBIX IIAPOB, HAyTa/[ BRIHUMAIOT TIO
ojHoMy Ttrapy 6 pa3. Haiijure BepOATHOCTH TOro, YTO HOMEpPa BBITSAHYTHIX
1apoB Oy/IyT UJTH MO BO3PACTAHUIO.

N3 ypubI, comepxkaineit 6 MpoHYyMEPOBAHHBIX IIAPOB, HAyTa [ BHIHUMAIOT IIO
OJTHOMY IIIapy, a 3aTeM BO3BpaIaioT, 6 pa3. Haiiaure BeposaTHOCTH TOTO, UTO
HOMEPa BBITAHYTBIX MIAPOB OY/IyT UJATH MO BO3PACTAHUIO.

B amuke numeerca 10 Genbix u 15 depHbIX 1mapoB. U3 dmmka BeIHEMAOTCH 4
mapa. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO BCE BBIHYTHIE IMAPhI OYAYT OeTbIMu !

Jluma nmrmrer Ha J0cKe HekoTopyio nudpy, a Harama wa obparHoit cTopoHe
erie o7Hy. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO CyMMa 9TUX UMD OKAKETCH PaBHOM

5.

Kupunn nmeer 5 xkyboukos ¢ Oyksamu A, K, K, V¥V, JI. KakoBa BeposiTHOCTB
TOrO, 9YTO pebeHOK cobepeT, CaydaiiHO mepecTaBids KyOuKM, CJI0BO «KyKJiay !

Tpoe apys3eit pemratoT Kpeduem, KTo UJIET 3a COKOM. ¥ HUX €CTb OJIHa MOHETA.
Kak um ycrpouthb decTHbBIN Kpebuil Tak, 9TOOBI BCe MMEN PABHbBIE IMTAHCHI
cberaTn?

,Z[OMaI_HHee 3aJaHue

1.

KakoBa BeposiTHOCTD BBITIa I€HUS YHUCJIa, KDATHOTO TPEM, Ha JIBA/IIATUT PAHHOM
UrpoBOM KyOuke?

[Mecturpannbrii Kyonk Opocuan TpuKibl. KakoBa BepoITHOCTH TOTO, YTO BCE
TPHU pas3a BBIIAJJAET OJHO U TO K€ TUCTO0?!

KaxkoBa BeposiTHOCTD BbINaieHust opJia 6 pas3 moapsl Ipy IoA0PaChbIBAHUNI MO-
HETKH !

P(A) =05, P(B)=03, P(AB)=0.1, P(AUB)="

B urpasibnoit kosogie 36 kapt. 13 aux dernipe Ty3a. KakoBa BeposTHOCTB TOTO,
YTO BBITSIHYB U3 KOJIOJIBI D KapT, YeThIpe U3 HUX OY/IyT Ty3bI!



